
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Заводского района города Новокузнецка, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Заводского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый распивал спиртное в компании знакомых во дворе многоэтажного жилого дома. Во время распития горячительных напитков у него произошел словесный конфликт с 48-летним знакомым, который оскорбил обвиняемого нецензурными словами. Последний разозлился и избил обидчика кулаками по голове. От ударов потерпевший потерял сознание. Очевидцы привели его в чувство и проводили домой. В течение нескольких дней состояние мужчины ухудшалось, знакомая вызвала ему «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако в медицинском учреждении от полученных повреждений он скончался. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1646309>